
#

2
4
0
 m

in

M
A

R
S

E
IL

L
E

  
Z

  
2
2
0
  
 8

4
2
9
2

 1

xx
xx

xx
xx

xx
s
e

ri
e

: 
xx

x
..

..
..

..
..

..

..
..

..
..

..
..

..
..

..
.

H
e
rg

e
st

e
llt

 f
u
r:

..
..
..
..
..
..
..
..
..
.

..
..
..
..
..
..
..
..
..
.



#

0 10 20 30 40 50

x48

x4

x16

x52 x19

x55

x2

x3

x4

x6

x12

x3

x1

x4

x8

x12

x10

x26 x28

x54

x52

x12 x12x14

1 2 4A 4x16 6 5x11

9 ø15
9A 10A 10K 11 3.5x13

13 17 18 21 4x30 22

22A 24 ø12 26 31C 38

39 3x20 41 49 M4x22
54H 80A

x2

86

x1 x1

92A 92B

x7

3

94

x6

AB
B

CJG D

60cm 60cm 50cm

50cm

220cm

60
cm

90cm

35
cm

65cm

2



#

A

A03

A03

A20

A30

A10 A40

A20

DC
B

F

A

“L” “R”

A B_(mm) C_(mm) D_(mm) E F

A03 650 330 16 2 1|6

A10 567 246 16 1 1|6

A20 567 310 16 2 1|6

A30 644 577 3 1 1|6

A40 596 646 18 1 1|6
3



#

A03

A03

1
x8

A20

1

1

1

1

1

x2

x12

54H

54H

54H

“R”

4



#

22

A20

A03

A20

A03

22

22

22

22

22

22

6 5x11

x4

A40

x8

22

2226

x8

22A

6

6

x2

54H

54H

54H72h

%

5



#

39

38

A30

A20

A03

x12

39 3x20

x4

38

39
8mm

A=B A

B 

A03

39

38

38 38

38

39
39

39

39
39

39
39

A30

A03

6



#

17

18
x1 x1 x4

21 4x3017 18

17

21
21

18

21
21

!

 567mm

ɸ8

94

94 80A

80A

94

x2x4

80A

17

18

7



#

 49

 49

A40
 3

54H

54H

 49

 49

A40
 3

54H

54H

 49

 49

 3

ϕ5

A03
A03

x2

49 M4x22

x1

3

“L”

“R”

x4

13

13
A10

13

13

13

13

8



#

Max

2
8
9
m

m

310m
m

3
11

m
m

567mm

246m
m

Max

5kg

Max

5kg

9



#

B03

B03

B20

B30

B10 B40

B20
DC

B

F

A

B x2 “L” “R”

A B_(mm) C_(mm) D_(mm) E F

B03 650 330 16 4 2|6

B10 467 246 16 2 2|6

B20 467 310 16 4 2|6

B30 644 477 3 2 2|6

B40 496 646 18 2 2|6

10



#

B03

B03

1

x8

B20

1

1

1

1

1

x2

54H

54H

x2

54H“L”

11



#

6 5x11

x4

B40

x8

22

2226

x8

22A22

B20

B03

B20

B03

22

22

22

22

22

22

6

6

x12

54H

54H

54H

72h

%

12



#

39

38

B30

B20

B03

x10

39 3x20

x4

38

39
8mm

A=B A

B 

B03

39

38

38 38

38

39

39

39

39

39

B30

13



#

17

18

x1 x1 x4

21 4x3017 18

17

21
21

18

21
21

B03

B03

!

 467mm

ɸ8

94

94 80A

80A

94

x2x4

80A

17

18

14



#

ϕ5  49

 49

 3

 49

 49

 3

B40 54H

54H

B03

 49

 49

 3

B40

54H

54H

“R”

B03

“L”

x2

49 M4x22

x1

3

x4

13

13
B10

13

13

13

13

15



#

Max

2
8
9
m

m

24
6m

m

31
0m

m

467mm

3
11

m
m

Max

5kg

Max

5kg

16



#

C04

C01

C40

C61
C03 C61C

DC
B

F

A

“L” “R”

A B_(mm) C_(mm) D_(mm) E F

C01 500 555 16 1 4|6

C03 704 555 16 1 4|6

C04 704 555 16 1 4|6

C40 713 496 18 1 4|6

C61 467 74 16 2 4|6

17



#

1
x2

2

2

C03

C04

x2

2

1
2

2

2

1

1

1

1

2

1

1
x2 x2

2

“R”

“R”

“L” “R”

C

x2

54H

54H

54H

18



#

9

9

C61

x2

9 ø15

x4

x4

6 5x11

C40

x2

54H

6
6

54H

54H

9

72h

%

19



#

⁁

C04
C61

C61

C03

x6

22

22

26

9

9A

9A

x4

22

22

22

22

22

22

C01

C04

C03

x6

22A

22

22A

20



#

10A

10A

10A

10A

10A

2. 10A

x4

10A

x16

11 3.5x13

C01

54H

1.

11

11

11

11

10A

C40

3

54H

ϕ5

x2

49 M4x22

x1

3

49
49

3

49
49

21



#

467m
m

550mm

7
0
4
m

m Max
10kg

Max

22



#

D40

D01

D04

D30

D20

D03

DC
B

F

A

D

D01 600 555 16 1 5|6

D03 704 555 16 1 5|6

D04 704 555 16 1 5|6

D20 567 510 16 1 5|6

D30 564 103 3 1 5|6

D40 596 110 18 1 5|6

23



#

x2

54H

54H

54H

D01

x2

54H
x4

6 5x11

%

72h

54H

54H

D40

6

6

24



#

1

1

1

1

1

1

D03

D04

x2

1

x2

1

25



#

x4

1

D20

1

1

1

1

1

22

22

22

22

x4

22

22

26

D20

D03

D04

26



#

22

22

22

22

22

22

D01

D03

D04
D20

22

26

22

22A

x6

22

D30

x2

86

x8

39 3x20

D20

D04

D03

x2

4A 4x16

86

86

39

39

39

39

86

4A
86⁁

39

8mm

A=B A

B 

27



#

x4

10A

x16

11 3.5x13

10A

150m
m

10A

2. 10A1.

11

11

11

11

10A

D01

D04

D03

567mm

6
0
0
m

m

510mm

88mm

28

10A

10A10A

10A



#

G G03

G60

G60

G30

G04

G10

G01

G40

WQ8
GS1

WQ7
GD1

GT1

“L” “R”

A B_(mm) C_(mm) D_(mm) E F

G01 500 555 16 1 3|6

G03 704 555 16 1 3|6

G04 704 555 16 1 3|6

G10 467 525 16 1 3|6

G30 639 477 3 1 3|6

G40 496 512 18 1 3|6

G60 467 106 16 2 3|6

GD1 437 403 6 1 3|6

GS1 496 196 18 1 3|6

GT1 427 78 16 1 3|6

WQ7 400 96 12 1 3|6

WQ8 400 96 12 1 3|6

DC
B

F

A

29



#

92B

11
6

6
11

1

1
G04

x1

92A

x2

11 3.5x13

x2

54H
x2

6 5x11

x2

1

x2

11 3.5x13

x2

6 5x11

x2

1

x1

92B

“L”

“L”

92A

11

11

6

6

1

1

G03

54H

54H

1

1

92B
L=400

11 116 6

92A
L=400

11 1166

30



#

1

1

1

x4

1

G60
x2

72h
%

x2

54H
x4

6 5x11

54H

54HG40

6

6

31



#

G03

G04

G60

G60

x2

22A
x4

22

22

22

22

22

22

26

22

22A

22

22A

G03

G04

G01

22

22

22
22

22

22

x6

22A
x6

22

22

26

22

22A

32



#

G03

G04

G30

G01

x12

39 3x20

x6

38

39

38

39

8mm

A=B A

B 
39

39

39

38

38

38

38
38

38

G04

G30

G01

33



#

G03G01

10A

10A 10A

10A

10A

150m
m

10A

2. 10A1.

11

11

11

11

10A

x4

10A

x16

11 3.5x13

2

2

x2

2

2

%
72h

GS1

34



#

x2

24 ø12

x2

221
x4

1

24

22

WQ8
GT1

22
WQ7

1

24

1

1

2226
1

24

WQ8GT1

WQ7

GS1GS1

35



#

39
39

39
39

39

8mm

38

39

38

x5

39 3x20

x1

38

WQ8GT1

GD1

GS1

A=B A

B 

49

 3

49

GS1

x2

49 M4x22

x1

3

36



#

11

  

x2

11 3.5x13

GS1

G10

x4

13

13

13
13

13

13

37



#

“L” “R”

54H

54H

54H

54H

x2

49 M4x22

x1

3

49
49

49

49

G40 G40G03
G04

G40

 3

 3

G40

38

ϕ5

G40



#

Max

7
9
m

m

383mm

467mm

2
5
5
m

m

535mm

2
5
3
m

m

Max

5kg

Max

3kg

Max

10kg

39



#

6
0
0
m

m

Z
0
1

4
A

4
A

31
C

31
C

4
A

4
A

31
C

31
C

x2
4

4
A

4
x1

6

x4

4
1

3
1
C

x8

4
A

4
1

D

D
G

B
B

A

C

x
4

2
1

4
x3

0

⌀
5
m

m

2
1

40



#

Z03
10K10K10K10K10K10K

Z02 Z02

J02

J02

ϕ
5

3

4949

49

10K
10A

10K11
11

10K11
11

Z02/Z
03

x2

49 M4x22

x1

3

11 3.5x13

x10

10K

x20

Z03

75
m

m

Z02

Z02

75
m

m

75
m

m

30mm 30mm

18mm

18mm

391mm

491mm

2200mm

518mm

518mm

!

60mm

60mm

391mm57mm

A B_(mm) C_(mm) D_(mm) E F

Z01 2202 600 28 1 6|6

Z02 518 150 16 2 6|6

Z03 2200 150 16 1 6|6

J02 713 596 18 1 5|6 41



#

Ermitteln Sie durch exaktes Messen die Positionen der Bohrungen für die Hängebeschläge 

Empfohlenes Vorgehen bei der Küchenmontage: 

Zum Schutz der Holzteile können Sie rundum die Sockelteile eine Silikonnaht ziehen 

Empfohlenes Vorgehen bei der Küchenmontage: 

Zum Schutz der Holzteile können Sie rundum die Sockelteile eine Silikonnaht ziehen 

Bohren Sie in den vier Ecken jeweils ein 10-mm-Loch zum leichteren Einsetzen der Stichsäge, und schneiden Sie den Herdausschnitt 

entlang Ihrer Risse aus. Arbeiten Sie immer von der Plattenunterseite, damit die Plattenoberfläche durch die Stichsäge nicht 

ausfasert. Schalten Sie dazu auch den Pendelhub an Ihrer Stichsäge, sofern vorhanden, aus. 

Bohren Sie in den vier Ecken jeweils ein 10-mm-Loch zum leichteren Einsetzen der Stichsäge, und schneiden Sie den Herdausschnitt 

entlang Ihrer Risse aus. Arbeiten Sie immer von der Plattenunterseite, damit die Plattenoberfläche durch die Stichsäge nicht 

ausfasert. Schalten Sie dazu auch den Pendelhub an Ihrer Stichsäge, sofern vorhanden, aus. 

Erst wenn alles exakt steht, verbinden Sie die einzelnen Schränke mit Schrauben. Damit dabei nichts verrutscht, empfehlen wir Ihnen 

dringend den Einsatz von zwei Schraubzwingen. Die Schrankoberflächen schützen Sie mit Zulagehölzern vor Eindrücken. 

Legen Sie die Arbeitsplatte auf die Korpusse, richten Sie sie aus, und fixieren Sie sie mit Zwingen. markieren Sie die Lage und -breite 

des Herdunterschranks. 

Auf der Unterseite der Arbeitsplatte reißen Sie im markierten Bereich den Herdplattenausschnitt auf. Mitteln Sie sie aus, so dass die 

Spüle mittig im Unterschrank sitzt und vorne und hinten die Plattenrestbreite gleich wird. 

42



#

43



#

44


	Strona 1
	Strona 2
	Strona 3
	Strona 4
	Strona 5
	Strona 6
	Strona 7
	Strona 8
	Strona 9
	Strona 10
	Strona 11
	Strona 12
	Strona 13
	Strona 14
	Strona 15
	Strona 16
	Strona 17
	Strona 18
	Strona 19
	Strona 20
	Strona 21
	Strona 22
	Strona 23
	Strona 24
	Strona 25
	Strona 26
	Strona 27
	Strona 28
	Strona 29
	Strona 30
	Strona 31
	Strona 32
	Strona 33
	Strona 34
	Strona 35
	Strona 36
	Strona 37
	Strona 38
	Strona 39
	Strona 40
	Strona 41
	Strona 42
	Strona 43
	Strona 44

